

扶輪之宗旨

扶輪之宗旨在於鼓勵並培養以服務之理想為可貴事業之基礎，尤其著重於鼓勵並培養：

- 一、藉增廣相識為擴展服務之機會。
- 二、在各種事業及專門職務中提高道德之標準，認識一切有益社會的業務之價值；及每一扶輪社員應尊重其本身之業務，藉以服務社會。
- 三、每一社員能以服務之理想應用於個人、事業及社會之生活。
- 四、透過結合具有服務之理想之各種事業及專門職務人士，以世界性之聯誼，增進國際間之瞭解，親善與和平。

四大考驗

我們所想、所說、所做的

事應事先捫心自問：

- 一、是否一切屬於真實？
- 二、是否各方得到公平？
- 三、能否促進親善友誼？
- 四、能否兼顧彼此利益？

Rotary
Club of Tucheng Sanyin



2016-2017 年度

國際扶輪 3490 地區 第七分區

土城山櫻扶輪社

Rotary Club Of Tucheng Sanyin, New Taipei City, Taiwan

中華民國 106 年 5 月 9 日出刊 第 13 卷 36 期 Vol.13 No.36

社址：新北市土城區中央路 3 段 92 號 3 樓

電話：02-2267-9958

傳真：02-2267-4401

社長：張瑞芬 Fendi

秘書：于錦花 Rita

社刊主委：林芳容 Sandy

例 會事項報告 第 669 次

一、出席報告 5/2

社員人數	52 名
出席人數	37 名
出國人數	4 名
補出席	4 名
免計出席	1 名
缺席人數	6 名
出席率	88%

二、出國社友，祝您一路順風！

P.P. Apple、P.P. Jenny、Maggy、
P.P. Michelle

三、補出席社友

Amanda、Lier、Lisa、Yueer

四、免計出席

Lucia

五、本次例會我們想念妳！

Allie、Emily、Lilian、May、Nancy、
Tina

紅箱區

5 月 2 日糾第 4 次爐邊會議暨慶祝母親節活動，紅箱活動暫停 1 次。



1



2



3

1. Fendi 社長頒發 5 月零用金予 RYE 學生李白
2. Fendi 社長和致贈花束予歸隊社友鄭琇月 Victoria
3. Fendi 社長致贈結婚週年禮物予 Melody 社友 & 王成志

秘書報告

第 670 次

1. 第四期社費已開始請繳交，於 5/15 前，請交予財務 Candy，謝謝大家配合。
2. 新北國際社授證 1 週年慶典暨交接慶典 [請著制服]
時間：5 月 10 日 (星期三) 下午 5:30 註冊 6:00 開會
地點：新莊典華婚宴會館 - 盛典廳 (新莊區中央路 469 號 6 樓)
參加人員：A.G. Judy、P.E. Karen、S. Rita、Amanda、Joan、Yueer
3. 周秋雲 P.N. Wini 女兒文定之喜
時間：5 月 13 日 (星期六) 中午 12:00 入席
地點：雲林鵝肉海鮮城 - 第二宴會廳 (土城區金城路 3 段 259 號 3 樓)
4. § 第 671 次例會 - 第 13 屆授證暨交接彩排
日期：5 月 16 日 (星期二) 中午例會
地點：雲林鵝肉海鮮城 - 第二宴會廳 (土城區金城路 3 段 259 號 3 樓)

本週例會

第 670 次

- ☆日期：5 月 9 日 (二)【社長日】
- ☆召開第 13 屆授證暨交接第三次籌備會
- ☆召開 5 月份理事會

下週活動

第 671 次

- ☆日期：5 月 16 日 (二) 中午
- ☆地點：雲林鵝肉城 - 第二宴會廳
- ☆第 13 屆授證暨交接彩排

下下週例會

第 672 次

- ☆日期：5 月 23 日 (二)，授證 13 週年暨交接慶典
- ☆時間：下午 4:00 拍團體照，4:30 土城山櫻尚豪衛星社成立典禮，5:30 註冊，6:00 開會
- ☆地點：雲林鵝肉城 - 第二宴會廳
- 【請著制服 & 年度絲巾】

感謝您 Thanks-

感謝 C.P. Linda 贈送社友每人一份精美亮眼的 LED 名牌

壽星生日快樂



Dona 姑爺簡佳顯 (54.05.10)

結婚週年快樂



Lier 社友 & 姑爺陳春尺 (75.05.09)
Lisa 社友 & 姑爺吳南清 (80.05.12)



106.4.22-23 RYEMT 第九屆年會



106.4.29 1718 地區訓練講習會 (DTA)

謝 啟

感謝爐主們 -

於第 4 次爐邊會議暨慶祝母親節活動宴請全體社友、姑爺賢眷
~ 提供精緻美食、美酒、卡拉 OK ~ 盛情款待賓主盡歡 ~



社長 張瑞芬 P. Fendi 喜獲金孫



ROTARY
SERVING
HUMANITY
扶輪服務人類



3490 派遣生 3-4 月報告

姓名：賴政諭 Antony

派遣社：土城山櫻社

派遣地區：D3490

國家：巴西

接待地區：D4580

接待扶輪社：São Mateus

住址：Rua Randall De Oliveira, 250 Parque Guadalajara Aeroporto

這個月是我在新學校的第二個月，說實話，我真的比較喜歡以前的學校，因為我發現我現在待的學校很像很注重升學，所有人都必須認真聽課，而且管超嚴，學生表現不好還會被記點，重點是這裡下課不能待在教室，教室門會被鎖起來，怕有小偷，所以這個月，有兩次我在下課的時候跑去廁所休息，另外，我們班的氣氛我覺得也很奇怪，大家都有彼此各自的小團體，不像我之前的班，大家都是好朋友，我來新學校已經兩個多月了，還有好多同班同學我還沒跟他說過話，反而跟別班的同學關係比較好，總之，還有四個月的時間，在未來也不知道會不會再轉回去之前的學校，但我還是會努力扮好現在的角色。

這個月有我的伊瓜蘇小旅，必須跟家人分開幾天，於是我的心理就在想，想做什麼事可以讓我在離開他們前讓他們開心，我想了很久，最後決定再做一次菜給家人吃，但這一次做菜跟上一次的感想差很多，因為這一次全部都是由我一個人完成，而且我在台灣的時候幾乎沒做過菜，所以過程中發生了好多好多麻煩，切到手啦菜的味道一直調不準等等，但過程中也學到了很多，也深刻體會到備料是多麼的重要，由於第一次做一桌菜，所以時間抓的很不準，一直弄到一兩點才全部弄好，大家看到我的菜的驚訝的表情，到現在我還記憶深刻，很感謝所有的人都捧場，儘管我自己覺得不夠好，還是一直稱讚我，最讓我驚訝的是，我去了兩個禮拜的旅行回來，發現他們做菜的時候還在用我之前做的滷汁做菜，真的很感動，讓我對做菜不在感到害怕與陌生，讓我漸漸愛上做菜。

伊瓜蘇旅行去了一個禮拜，總共有 80 位交換生，當中台灣人跟墨西哥人佔了總數的一半以上，這發生了一個很大的問題，因為台灣人只跟台灣人講話，墨西哥人只跟墨西哥人講話，變成台灣，墨西哥，跟其他國家三個小圈圈，儘管我不斷地嘗試化解這個僵局，但時間實在太短，沒有太多時間解決這個問題，在旅行之前，我聽家人說我們家之前有接待過一個巴西的交換生，她就住在伊瓜蘇附近，於是我開始跟他聯繫上，並且和我的 chairman 保持聯絡，最後旅行結束時，我去拜訪了他們家，並且住在他們家一個禮拜。

這個月真的其實發生了好多好多事，包括和家人吵架跟旅行公司吵架等等，覺得自己有點懶懶散散、渾渾噩噩的，連最重要的信用卡在旅行的前一天還弄丟，害我在旅行的時候碰到了好多麻煩，希望下個月自己可以做的更好更充實，再四個月就要回國了，覺得時間真的過的很快，好不容易適應了這裡的環境、這裡的文化，適應了每天用葡文溝通日常，不知不覺要開始倒數了，我可不希望父母親花了這麼多錢讓我來巴西而我什麼都沒學到，因此，我將繼續燃燒我的小宇宙欸，踏實地走完未來的每一步，賴政諭，加油！



106.5.2 第 669 例會 - 慶祝母親節活動花絮

